
 
OBČINSKI SVET  OBČINE KANAL OB SOČI  PREDLOG – II. BRANJE 
 
 
 
Na podlagi 16. člena Statuta občine Kanal ob Soči ( Uradne objave, Primorske novice, št. 
41/03 in 17/06 ter Uradni list RS, št. 70/07 in 51/08) je Občinski svet Občine Kanal ob Soči 
na …. redni seji dne ……….sprejel naslednji 
 
 

SKLEP 
 

1. 
Sprejme se Odlok o proračunu občine Kanal ob Soči za leto 2012. 
 
 

2. 
Sklep velja takoj. 
 
 

         Župan 
Andrej Maffi 

Obrazložitev: 

Iz razprave svetnikov na decembrski seji občinskega sveta, predhodno tudi v okviru, 
nadzornega odbora in koordinacije političnih strank,  je bilo na prvo branje proračuna  
izpostavljenih veliko predlogov, pripomb in pobud, med njimi  so bili podani številni 
konstruktivni predlogi in pobude, priporočila in razvojne usmeritve  za nadaljnjo proračunsko 
planiranje in sicer v povezavi tako s sedanjim proračunskim obdobjem, kot tudi za 
srednjeročno obdobje (načrti razvojnih programov). 
 
Stališča do nekaterih izraženih predlogov in pripomb so bila predstavljena že na samih sejah 
organov. Za športno-rekreacijski center Avče niso zagotovljena sredstva do dokončanja, saj 
se je pričakovalo, da se bo društvo angažiralo in pridobilo donatorje, vsekakor pa bo projekt 
smiselno zaključevati tako, da se bo priključil na  kanalizacijo, ki se bo zaključila na ČN Avče, 
torej v letu 2013-2014. Predlog proračuna za leto 2012 za drugo obravnavo upošteva 
predlagane pobude, ki so v danem trenutku sprejemljive in znotraj finančnega okvira.  
 
Upoštevani predlogi, ki se odražajo v obliki sprememb in dopolnitev predloga proračuna v 1. 
branju so vneseni v obrazložitve posebnega dela proračuna ter razvidni iz priloženega plana 
tekočega vzdrževanja občinskih cest (priloga 1). Nekateri razvojni predlogi  kot npr. obrtna 
cona, parkirišča med stanovanjskimi bloki v Desklah zahtevajo predhodne aktivnosti in 
opredelitve, v smislu preverbe oz. pridobitve lastništva, predvsem pa  izdelava DI-IP,  na 
osnovi katerega se posamezen projekt vključi v NRP. 
 
Hkrati pa se v predlogu proračuna poskušamo v čim večji možni meri odzvati na 
spremenjene okoliščine in predvsem na pričakovane možnosti za prijavo na aktualne 
razpise. Zato smo  v proračun vnesli  projekt Vrtec Kanal-dozidava in energetska sanacija, ki 
je razviden iz priloženega projektnega predloga kot povzetek DI-IP(priloga 2). 
       
Ostale odgovori na prejete pripombe občinskih svetnikov na 1. branje proračuna in iz javne 
razgrnitve (glej prilogo 3), ki jih v predlogu za 2. branje nismo upoštevali oziroma morebitna 
dodatna pojasnila bodo predstavljena na seji občinskega sveta, pri predstavitvi predloga 
proračuna v drugem branju. 
 



 
 
          
  


